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                 Λαμία, 7 Σεπτεμβρίου 2013

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

Δελτίο Τύπου
Ολοκληρώθηκαν σήμερα Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου, το βράδυ οι  εκδηλώσεις «ΘΕΡΜΟΠΥΛΙΑ 

2013»  με  την  συναυλία  του  Θάνου  Μικρούτσικου  στον  κατάμεστο  από  κόσμο  ειδικά 

διαμορφωμένο  χώρο,  πλάι  από  λόφο του  Κολωνού  στις  Θερμοπύλες  με  τίτλο:  ΄΄ΠΑΝΤΑ 

ΓΕΛΑΣΤΟΙ ΚΑΙ ΓΕΛΑΣΜΕΝΟΙ …..΄΄ με το Δημήτρη Μπάση και τη Ρίτα Αντωνοπούλου που 

άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις στο κοινό που την παρακολούθησε και έκλεισε τις φετινές 

εκδηλώσεις «ΘΕΡΜΟΠΥΛΙΑ 2013».

Ο μεγάλος Έλληνας συνθέτης Θάνος Μικρούτσικος και  οι  δημοφιλείς ερμηνευτές  Δημήτρης 

Μπάσης και Ρίτα Αντωνοπούλου ΄΄ταξίδεψαν΄΄ το κοινό σε ένα δημιουργικό ταξίδι στο χώρο 

της μουσικής, μέσα από με ένα ποικιλόμορφο μουσικό πρόγραμμα που συνταράσσει, τόσο με 

την διαχρονικότητά του όσο και με την επικαιρότητά του. 

Ο συνθέτης μοιάζει να έχει βρει την μαγική συνταγή για μία συναυλία «Σφιχτή, καλοδεμένη, 

θαυμάσια συγκροτημένο πρόγραμμα, εξαιρετικό σύνολο μουσικών…..» επιβεβαιώνοντας για 

μια ακόμη φορά αυτό τον χαρακτηρισμό, για το αντίστοιχο πρόγραμμά του στο κατάμεστο 

Ηρώδειο στις αρχές του καλοκαιριού. Δημιουργώντας ένα πολύμορφο πρόγραμμα, με επιλογές 

αγαπημένων τραγουδιών από το έργο του (Σταυρός του Νότου κ.α.) και γνωστές επιτυχίες 

άλλων συνθετών (Θεοδωράκη, Σπανού, Νικολόπουλου κ.α.) αλλά κυρίως επιλέγοντας εκείνα 

τα  ιδιαίτερα  τραγούδια  του,  τα  λαϊκά του,  αλλά  και  αυτά  που  ο  ίδιος  ονομάζει πολιτικά 

τραγούδια λαϊκού αισθήματος.

«Άννα  μην  κλαις»,  «Ατομική  ενέργεια»,  «Ρόζα»,  «Πάντα  Γελαστοί  &  Γελασμένοι»…… 

τραγούδησαν ο Δημήτρης Μπάσης με τη ρωμαλέα, λαϊκή φωνή του και τις πολύ ιδιαίτερες 

ερμηνείες και η Ρίτα Αντωνοπούλου πολυφασματική, με ακρίβεια, συναίσθημα και  πειθαρχία. 

Μεταφέροντας το τραγούδι από την σκηνή στο κοινό το απογειώνουν, αλλά και επισημαίνουν 

το ουσιαστικό περιεχόμενο του τραγουδιού, κάνοντας τον κόσμο να σιγοτραγουδά μαζί τους 

λέγοντας τελικά, ότι η ιστορία δεν πρέπει να γίνεται σιωπή.

Στην  αποψινή  συναυλία  του  Θάνου  Μικρούτσικου  με  το  Δημήτρη  Μπάση  και  τη  Ρίτα 

Αντωνοπούλου που έκλεισε τα «ΘΕΡΜΟΠΥΛΙΑ 2013» παραβρέθηκαν μεταξύ των άλλων, ο 

Δήμαρχος  Λαμιέων  κ.Γ.Κοτρωνιάς,  ο  εκπρόσωπος  του  Περιφερειάρχη  Στερεάς  Ελλάδας 

Εντεταλμένος  Περιφερειακός  Σύμβουλος  κ.Παν.Παρχαρίδης,  οι  Βουλευτές  Φθ/δας 

κ.Κουτσογιανακόπουλος  Κων.,  κα  Μακρή–Θεοδώρου  Ελένη  και  κ.Κυριακάκης  Βασ.,  ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Λαμιέων κ.Παν. Φώσκολος, εκπρόσωποι της 
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Αυτοδιοίκησης Α΄& Β΄ Βαθμού, ο Πρόεδρος  του 

Δικηγορικού  Συλλόγου  Λαμίας  κ.Παν.Συγγούρης 

και μέλη του Δ.Σ.  ο Πρόεδρος της Π.Ε.Λ. κ.Γιαν.Γρανίτσας, ο Διοικητής του Νοσοκομείου 

Λαμίας   κ.Παν.Κουτσοπίνης,  ο  Πρόεδρος  του  Τεχνοχώρου  Πολιτισμού  "Λαμιακή  Πολιτεία" 

κ.Δημ.Κολτσίδας,  καθώς  και  εκπρόσωποι  Παραγωγικών,  Οικονομικών,  Επιστημονικών, 

Πολιτιστικών φορέων και Συλλόγων κ.α. .

Από το Γραφείο Τύπου
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